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[[ NEW WEBPAGE: www.icbdubai.com & www.cartrader24.com ]]

Land Rover Discovery LR3 Modell 2007 Neuwagen
1. LR3 4.0 V6 24V 215PS, 6-Gang-Automatikgetriebe

Ausstattung: Doppelairbags, Kopfairbags, Ultrasonic Alarmanlage, EKS Emergency Key Access, 4-Channels-ABS, 3. Bremsleuchte, Parkdistanzkontrolle, Tempomat, Voice Activation, Terrain Response, automatischer CD-Wechsler, Lenkrad hoehenverstellbar, elektrische Fensterheber, elektrisch bewegliche und einklappbare Spiegel, automatisch abblendender Innenspiegel, Rear Boot Mounted Accessory Socket, Touch Screen Navigationssystem, Bordcomputer, Klimaautomatik (One Touch System), elektrisch verstellbare Sitze vorne (Fahrer mit Memoryfunktion), Nebelscheinwerfer, 18“ Allufelgen, Regensensor fuer Scheibenwischer, elektrisches Glas-Schiebe-Hebedach, Xenonscheinwerfer, Scheinwerferreinigungsanlage, belueftete Scheibenbremsen vierfach, LED Heckleuchten, Brunel Power Vents, beheizbare climat control Frontscheibe, 2 Piece Split Tailgates, u.v.m.    
Nettopreis: US$ 43.999,- // Euro 28.200,- // Bruttoendpreis: Euro 40.340,-

2. LR3 4.0 V6 24V 215PS, 6-Gang-Automatikgetriebe

wie 1, jedoch zusaetzlich: Lederausstattung, 7 Sitzplaetze, Alufelgen in anderem Design

Nettopreis: US$ 48.150,- // Euro 30.860,- // Bruttoendpreis: Euro 44.050,-

3. LR3 4.4 V8 32V 295PS, 6-Gang-Automatikgetriebe
wie 2, jedoch zusaetzlich: Premium Soundsystem Logic 7, Bluetooth Funktion, 19“ Alufelgen 
Nettopreis: US$ 56.800 ,- // Euro 36.410,- // Bruttoendpreis: Euro 51.680,-

Bei diesem Fahrzeug gilt Herstellergarantie weltweit!
Nettopreis inkl. Verschiffung und Transportversicherung frei CIF Hamburg zahlbar in US Dollar (Kurs: 1Euro=1,56US$). Beachten Sie den ungewöhnlichen aktuellen Wechselkurs. Der Dollar ist schwach, der Euro stark. Das macht den Kauf zur Zeit besonders günstig!!!

In Deutschland fallen folgende weitere Kosten an, die in oben genannten Bruttoendpreisen aber schon einkalkuliert sind: 10% Zoll, MwSt., Nebenkosten fuer das Harbourhandling, das Nachrüsten der Nebelschlussleuchte und den Fahrzeugbrief.
